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ＪＶＣＫＷシニアクラブ 第２１回総会報告 （議事録） 2023.2.13

（令和５年度 日本ビクター・ JVC ケンウッド退職者の会）

JVCKW シニアクラブ

（文責・総会書記：西郷 治男）

■日時 ： ２０２３．２．１１（土） １０：００～１１：００

※３年４ヶ月ぶりに対面形式で開催

■場所 ： 友愛会館 ９階大ホール

（東京都港区芝 2-20-12 ※JAM本部所在のビル）

総会参加

記念品

１．開会 ［１０：００］

◆ はじめに、司会の宮本副会長よりこの３年間の

物故者１０名が紹介され、黙祷が行われた。

◆ 開会挨拶に続き、議長選出の事務局案

（浅見憲一氏）が提案され、承認された。

２．総会役員選出

◆議長の浅見氏が登壇して挨拶の後、書記に西郷が任命され

た。 ＜参加会員：３９名＞ 以下、議長により議事進行

３．会長挨拶 ［10：05］

◆ 高石会長より挨拶

☆ 菅沼前会長が退任後、コロナ禍が続き久しぶりの対面の総会で私が会長として

この場で挨拶するのは初めてである。菅沼前会長とは時折り連絡を取り合っている

が、今回の総会に当たりメッセージをいただいているので後程紹介する。

☆ 数年来、ＪＶＣケンウッド労組は上部団体（ＪＡＭおよび電機連合）の一本化に向

けて取り組まれてきたが、ＪＡＭに一本化する旨聞いており、シニアクラブとしてホッ

としている。

☆ 長引くコロナ禍でシニアクラブの活動は限定的であったが、昨年７月には屋形船ジャズライブ

に約４０名（バンドメンバー含む）が参加し、久しぶりに楽しい交流会が出来た。

☆ 参議院議員選挙で基幹労連が組織内候補として擁立した村田きょうこさんをＪＡＭも支援して

当選、現在大いに活躍されている。３年後にはＪＡＭが候補を擁立することになるが、今のうちから

推薦などの準備を進めてもらいたいと思っている。

☆ 長らく会員減少が続いているが、今年度からは労組

にもご支援いただき、会員増を図りたい。そのための規約

も変更して、入社会社(ビクター/ケンウッド)に関係なく当

シニアクラブに入会できることになっている。今後とも会員

増の取り組みについては皆さんのご協力をよろしくお願

いしたい。
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４．来賓挨拶 [10：15]

◆ ＪＶＣケンウッド労組・藤田委員長より挨拶

☆ ３年ぶりとなった第21回総会の開催をお祝い申し上げ、また役員の方々を中

心として会員の皆様の日頃の活動に対して心より敬意を表する。

☆ 産別上部団体については、昨年、組合員による全員投票の結果、ＪＡＭに一

本化が決定した。現実的には共済事業の内容などに違いがあり、移行により不利

益が生じないよう細部に亘る丁寧な対応が必要であり、現在手続きを慎重に行っ

ている。

☆ 会社経営状況は、コロナ禍で売上げや利益落ち込みが続いていたが、今期

は無線事業の好調（米国での防災テロ対策など）から業績が上向き、ＪＶＣケンウッドとして最高益と

なる見込みである。

☆ ４月の統一地方選は、横須賀市会議員・井関こうじが６期目に挑戦する。横須賀在住の方々に

は前回に引き続きご支援ご協力をいただくと共に、知人への声掛けなど是非よろしくお願いしたい。

◆ 菅沼前会長からのメッセージ 浅見議長代読

（電話での会話を事務局にてメッセージとしてまとめたもの）

５．報告 ［10：25］

◆ 田代事務局長より、

（１）（２）一括で報告。

（１）令和４年度活動報告 ＜議案書 1～2ページ参照＞

☆ この一年間の活動はシニアクラブ便りで毎月報告し、定

例のＯｎｌｉｎｅ会合報告も印刷して送っている。更に年間の活

動も写真版として纏めているのでそれを参照してほしい。

それらはシニアクラブホームページにも載っており、議案書

にあるＱＲコードにスマホをかざせば見ることができる。

報告内容は議案書にある通りなので、ここではパワーポイント

を使って要点のみを紹介する。 ① シニアクラブ活動２０周年記念「集いの会」

② 昨年の参院選で当選した村田議員の活動の一端

村田議員の Youtube サイトから昨年秋の臨時国会の委員会

で質問に立った時の映像を短く紹介。

③ 毎月定例の Online 会合の様子を紹介。

議案書最後に添付した「替歌」は昨年８月の Online 会合で紹

介されたもので、その時の映像を総会開始前の時間帯に上映。

尚、この会合への参加者が固定化しており、新たな参加を求

めるとともにそれぞれの関心事を披露してほしい旨要請。

④ 組織の現状として会員数、平均年齢を載せてある。

当シニアクラブに限らす、どこの組織も同様だが会員の減少、

高齢化が進んでいる。現役労組幹部とのコミュニケーションも

必要だが、会員一人ひとりからの声掛けも大切である。
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（２）令和４年度会計収支決算報告 ＜議案書２～３ページ記載の通り＞

（３）令和４年度会計監査報告 ＜議案書３ページ記載の通り＞

☆ 会計監査の白岩氏より報告

以上（１）（２）（３）報告事項につき、質疑応答

意見・質問なく 拍手にて承認された

６．議案 ［10：40］

◆ 田代事務局長より第１号、第２号議案を一括提案。

（１）【第 1 号議案】 令和５年度活動方針に関する件 ＜議案書４～７ページ参照＞

☆ 内容は議案書を読んでほしい。ここではパワーポイントで要点を紹介する。

☆ コロナが落ち着きを見せ始めているが、世界では戦争や内紛が絶えない。そして、物価高の嵐。

世界の民主主義は大きく衰退。（右の図は今年元日の産経新聞から引用）

☆ ２月のシニアクラブ便りで述べているが、今年の世界の１０大リスクにロシア、中国、イラン、米国

それぞれの国の問題が挙げられている。今、世界はそして私たちを取り巻く周辺は大変革をおこし

ている。国内政治においてもそれに対応すべく国防問題をはじめとして異次元の少子化対策など、

論議が始まっている。国民はしっかりとした意識を持って対応していかなければならない。

☆ 身体の健康はもちろん大切だが、脳も鍛えよう。それには人とのつながりが重要。シニアクラブ

は縦横、上下左右の連携である。活動をさらに活発化させていくためには会員一人ひとりの参加意

識と提案を求めたい。当シニアクラブ役員の飯田耕治郎さんが、今年度ＪＡＭ神奈川シニアクラブ

会長になったが、皆さんの応援をお願いしたい。
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（２）【第２号議案】 令和５年度会計収支予算に関する件 ＜議案書８ページ参照＞

☆ 行事費の内、幹事会費及び活動費の内、本部・支部行事補助は前年実績が少ないが、コロナ

が落ち着くことを期待して、対面での会合や行事企画を推進するための予算額である。

☆ 年会費の振り込みについて ⇒ ゆうちょ振込の手数料として２０３円（口座利用で１５２円）が差

し引かれてしまう。２，０００円の年会費が実質２００円ほど目減りして届くことになる。しかしオンライン

振り込みを利用すると、手数料はかからない。せっかくの年会費であり、できる人からオンライン振

込をお願いしたい。前述の８０歳の壁を越える本の中でも、年寄ほどパソコンに親しめとの記載もあ

り、オンライン振り込みへのチャレンジも脳をいきいきとさせるために効果があると思うので。

意見・質問なく ～ (1)(2)一括し、挙手で承認された

（３）【第３号議案】 令和５年度６年度役員改選の件 ＜議案書７ページ参照＞

榎本幹事より第３号議案を提案 ～ 拍手で承認

７．閉会 ［10：55］ 書記解任、議長降壇

この後の予定を宮本副会長から紹介され、全員で記念撮影が行われた。

＜総会後のプログラム＞ 昼食として用意されたシュウマイ弁当を

食べて、移動開始 ［１１：５０～］

■国立演芸場 [13：00～16：00] （２月中席） ３７名参加

■新春交流会 [17：00～19：00]

（日比谷公園内、日比谷サロ―） ３０名参加
髙石会長の乾杯の音頭で始まり、最後は浅見

さんのリードの下に替歌「とうとう高齢者」の合

唱で終了。ここに記載した以外の写真もシニア

クラブＨＰに記載されているので参照ください

以上


